

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ  
ПРАВДА

12 МАИ 1983

г. Москва

С творческим отчетом в Москву приехал один из лучших кукольных театров страны — Калининский театр кукол, руководимый заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Никитиным. Созданный в 1944 году, в дни тяжелых испытаний, он показывал свои увлекательные представления юным гражданам тверской земли. Ныне он пользуется широкой известностью, его спектакли с успехом проходят в гастрольных поездках по многим городам страны, передаются по телевидению. Москвичи знакомы с творчеством калининских кукольников по их выступлениям на сцене Цент-

рального театра кукол в 1967 году.

В этот приезд калининцы будут играть в помещении Московского театра кукол на Спартаковской улице, 26. Они покажут свои лучшие спектакли: для детей — «Гуттаперчевый мальчик» Л. Яхнина, «Малыш и Карлсон, который живет на крыше» В. Тихвинского, М. Айзенштадта, «Конек-Горбунок» В. Курдюмовой, «Петушиная мельница» М. Карима; для взрослых — «Чертова мельница» И. Штока в постановке В. Никитина (художник А. Гониодская, композитор И. Шахов).